



女子深夜上街为乞讨男洗脚

@飞飞飞飞飞:这就是女神啊,绝世美女呀!深夜00:50给一个乞讨的男的在大马路边洗脚。

【核实】

6月29日00:50,小邓像往常一样步行下班回家,“经西牌楼快到药王街的时候,远远地就看见有个女的蹲在路边,蹲了好久,走近一看,才发现她在给地上一个很脏的乞丐洗脚。”“而且她的工具好全,有桶、盆、毛巾、还有拖鞋,洗好一只脚她就给乞丐把鞋穿上。”于是她掏出手机拍下了路边的一幕。

女子大约三十五六岁,穿着整洁。小邓每夜都经过此处,却是第一次看见她,“这个地方每天晚上都睡着人,不知道那女的是不是认识那乞丐。”**■记者 梁筱石**



分享 |

“黑暗料理”再现 芹菜炒草莓!

长沙网友@笑傲四级:芹菜炒草莓,你吃过吗?湖工食堂惊现芹菜炒草莓!

【核实】

6月25日,刚从湖南工程学院毕业的小陶回到学校时,吃惊地发现,食堂又出了新菜式:芹菜炒草莓。

由于这个菜“黑暗系的外表和创意”,小陶愣是没敢尝试。

“食堂居然还用草莓炒菜,我买生日蛋糕时,蛋糕店都说没有草莓只有圣女果!”网友“大小莫莫”评论。

■记者 张明阳 实习生 邓媚

高速路当练车场 是教练的好主意?

@湖南高速警察:胡椒蜀黍拦下一辆驾考学员车,发现里面貌似挤了很多人,开车的还是无证学员。教练,把高速当你家练车场,你是闹哪样。**@Hi都市报**

【核实】

6月15日,常张高速张家界收费站,一辆驾校教练车起步便被拦截,“挤了6个人,开车的还是无证的学员。”

民警说,把车开上高速练习,是驾校教练想出来的“好主意”,“他说高速公路上车少路况好,带着5名学员就上来了。”

民警对记者表示:“教练车在收费站交费就被拦截了,在严肃的教育之后,我们依法对开车的无证学员处以200元罚款。”**■记者 王为薇 实习生 李杏枝 通讯员 林扬**



醉汉凌晨丢包的哥完璧归赵

@湘龙:凌晨,三醉汉挤在出租车后座,下车后将存放了十几万财物的手提包落在了车上。我们员工捡到了这个包,请失主迅速与我们联系!**@Hi都市报**

【核实】

“这两天忙着调监控,就为找这包,能找回来,真是多亏你们了!”6月30日上午,长沙李先生在湘龙出租车公司领回了自己的失物,稍微清点了下,一条金项链、一只金手镯、数张银行卡,1000多元现金……价值十几万的财物,一件都没有少!

6月28日凌晨4点半,李先生和同学一行四人搭乘的哥彭召荣的车回家。李先生酒劲上头,把手提包给忘了。幸好彭的哥在洗车时,发现了这个手提包。**■记者 杨昱**



捡到只龟重50斤 龟壳上还刻有人名

@诗余lxz:早上隔壁邻居发现一只重达50斤的龟,跟鳄龟长得很像,是不是要送到动物园去呢?**@Hi都市报**

【核实】

大龟是刘先生于6月25日傍晚在三汉矶大桥河滩上散步时发现的,“龟壳上还刻着很多人名。”

长沙生态动物园爬行动物饲养员周金龙说,此龟叫鳄龟,属于外来物种,有攻击性,会咬人。他提醒市民,这种鳄龟放生后会大量繁殖,可能对生态造成伤害。目前,这只鳄龟已被长沙生态动物园收养。**■记者 王为薇 实习生 李杏枝**



吐槽 |

游园客路遇米老鼠“打劫”? 爱拍照的姑娘们要小心

从公园出来遇到热情的“米老鼠”一只,拉着各种萌妹子摆造型拍照片,拍完却不让你走了。网友@努力学习去TW追爱豆的阿晨就遇到了一个这样的米老鼠,拍照之后比比划划跟姑娘们要钱,一起给10元不行,还要每人10元,不给就不让走。还专挑女孩和小孩下手。(详见本报6月19日A11版)

【网友吐槽】

世界之窗回复:确实有两个身穿米老鼠衣服的人,经常在门口拉着游客拍照骗钱。有的游客以为他们是公园的工作人员,其实根本不是。我们的保安曾屡次驱赶并口头警告他们。但他们常常在公园广场和公共道路的边缘地带活动。希望游客不要上当受骗。

网友@大白兔子不是糖:我在解放西路也遇到过两只这样的米老鼠,衣服脏

脏的。我男朋友在后面买东西,他们就拉着我拍照,然后要钱。米老鼠里面其实是个男的,还假装聋哑人,我不给钱,他就摘下牙套凶我,说我死定了。幸好男朋友及时赶到。

网友@斯巴斯巴睡了:现在路边要钱的办法真是层出不穷。前几天在地铁上还遇到一个外国帅哥说要20元钱。看在他那么帅的份上,如果他要1元钱,我就给他啦!可惜他太贪心,演技又不好,整个车厢里都没人给他钱。**■记者 张明阳 实习生 邓媚**

奇餐大盘点

1. 北京体育大学:西瓜炒香蕉
 2. 复旦大学:油炸芒果
 3. 华东师范大学闵行校区:玉米炒葡萄
 4. 科技师范大学:菠萝炒苹果
 5. 福建师范大学:月饼炒辣椒
 6. 武汉大学:爆炒炒脆角
 7. 华南农大:番茄滚蛋
- (据媒体公开资料整理)

心理学期末作业 画一幅自画像



@己己:哈哈,我是最可爱的大头儿子!有没有太矫情的感觉?

【核实】

盛凯悦是中南林科大旅游学院酒店管理专业的大一新生,6月26日,她在自己的微博上晒出了自己的期末最后一次作业。“老师让我画自画像,我第一时间就想到了你,最最可爱的大头儿子。”

据了解,这是心理学老师布置的期末最后一次作业“给自己画一幅自画像”。盛凯悦交完作业后,觉得自己有点矫情,可她看见其他同学的作业乐了,“他们的比我更矫情,几乎所有人都画的是卡通人物。”**■记者 梁筱石**

珠江花园酒店商业广场
旺铺火爆招商

双地铁口、30万常住人口、百万财富商机!

诚招:
餐饮、休闲、娱乐、酒类、居家用品等业态

地址:长沙市开福区福元西路99号珠江花园酒店商业广场

招商热线: 0731-84822807